

Coolfresh

cold drink dispenser



VL112



VL223



VL334



VL446



VL125



VL250

PROMEK

Coolfresh

DISTRIBUTORE DI BEVANDE NON GASSATE

Caratteristiche costruttive: vasche realizzate in materiale termoplastico, atossico e perfettamente trasparente. Di facile estrazione e dotate di una scala graduata per una esatta preparazione della bevanda. • **Agitazione delle bevande:** viene effettuata con sistema a pale per evitare l'inconveniente della schiuma e dell'ossidazione del prodotto. • **Sistema di refrigerazione:** per mezzo di compressore ermetico 220 Volt 50 Hz (voltaggi diversi a richiesta) raffreddato ad aria forzata. • **Refrigeratori della bevanda:** di tipo ESCLUSIVO PROMEK, realizzati in acciaio inox e tali da garantire una rapidità di raffreddamento, superiore alla media, della bevanda stessa. • **Controllo della temperatura:** con sistema termostatico, regolabile. • **Rubinetti per la mescita:** di tipo ESCLUSIVO PROMEK, a tenuta perfetta e concepiti per l'impiego di una sola mano. • **Vasca raccogliogocce:** di facile estrazione per le operazioni di pulizia. • **Telaio:** realizzato in acciaio zincato e tropicalizzato: è dotato di piedini di sostegno in neoprene, registrabili. • **Pannelli:** sono in acciaio satinato o verniciato a fuoco e facilmente smontabili per le normali operazioni di manutenzione.

DISTRIBUTEUR DE BOISSONS NON GAZEUSES

Caracteristiques de la construction: cuves réalisées en matière thermoplastique, atoxique et parfaitement transparente. Le cuves, pourvues d'une échelle graduée pour que la préparation des boissons soit parfaite, peuvent être aisément sorties de leur logement. • **Agitation des boissons:** l'agitation s'effectue au moyen d'aubes évitant ainsi l'inconvénient des formations mousseuses et de l'oxidation du produit. • **Système de refrigeration:** le système s'effectue au moyen d'un compresseur étanche à 220 Volts 50 Hz (pouvant fonctionner à des voltages différents à la requête du client) refroidi à air forcé. • **Refrigerateur des boissons:** du type PROMEK EXCLUSIF, réalisé en acier inox et pouvant garantir une vitesse de refroidissement des boissons supérieure à la moyenne. • **Contrôle de la température:** le contrôle s'effectue au moyen d'un système thermostatique réglable. • **Robinets pour le mélange:** du type PROMEK EXCLUSIF, parfaitement étanches et expressément étudiés pour pouvoir être actionnés d'une seule main. • **Cuve pour les gouttes:** pouvant être aisément sortie de son logement pour le nettoyage. • **Bati:** réalisé en acier zingué et climatisé pourvu de pieds de support réglable en néoprene. • **Panneaux:** en acier satiné ou peints à chaud pouvant être facilement démontés pour l'entretien.

COLD DRINK DISPENSER

Structural particulars: bowls made from non-toxic, perfectly transparent thermoplastic material, extremely easy to remove and provided with a graduated scale for the precise proportioning of the drink. • **Continuous stirring of the drinks:** this is carried out by means of a paddle system in order to avoid foaming and oxidation of the product. • **Refrigeration system:** by means of a 220 Volt 50 Hz forced air cooled hermetic compressor (other voltages available upon request). • **Drink refrigerators:** of EXCLUSIVE PROMEK type, made from stainless steel and in such a way as to ensure an above average rapid cooling of the drinks. • **Temperature control:** by means of an adjustable thermostatic system. • **Delivery taps:** of EXCLUSIVE PROMEK type, with a perfect seal and designed so as to require the use of one hand only. • **Drip tray:** easily removable for cleaning. • **Frame:** made from zinc-coated tropicalized steel: it is provided with neoprene adjustable feet. • **Panels:** made from galvanized or stove-enamelled steel and easily detachable for routine maintenance operations.

AUTOMAT FÜR KOHLENSÄUREFREIE GETRÄNKE

Konstruktionsmerkmale: wannen aus thermoplastischem, ungiftigem Material und vollkommen durchsichtig. Leicht herauszuziehen und versehen mit einer Skala zur genauen Zubereitung des Getränkes. • **Das Umrühren der Getränke:** wird mittels eines Schaufelsystems vorgenommen, um die unerwünschte Schaumentwicklung und die Oxydation des Produktes zu vermeiden. • **Kühlsystem:** mit Hilfe eines hermetischen Kompressors, 220 Volt 50 Hz (andere Spannungen auf Wunsch), Druckluftkühlung. • **Getränkekühler:** vom EXKLUSIVEN PROMEK-Typ, aus Inox-Stahl mit der Garantie einer überdurchschnittlichen Kühlgeschwindigkeit des Getränkes. • **Temperaturkontrolle:** mit regulierbarem, Thermostatischem System. • **Ausschank-Hähne:** vom EXKLUSIVEN PROMEK-Typ, mit perfekter Haltung und zur Bedienung mit nur einer Hand entwickelt. • **Tropfenfänger-Wanne:** leichtes Herausnehmen zur Reinigung. • **Rahmen:** aus verzinktem und hitzegeprüftem Stahl, versehen mit verstellbaren Neopren-Stützfüßen. • **Platten:** aus satiniertem, brandlackiertem Stahl und leicht abmontierbar für normale Wartungsarbeiten.

Caratteristiche tecniche - Technical particulars - Caracteristiques techniques - Technische Daten

Modello Modèle	Model Modell		VL 112	VL 223	VL 334	VL 446	VL125	VL 250
Vasche Cuves	Bowls Wannen	N°	1	2	3	4	1	2
Capacità Capacité	Capacity Fassungsvermögen	Lt.	11,5	23	34,5	46	25	50
Altezza Hauteur	Height Höhe	cm.	67	67	67	67	67	67
Profondità Profondeur	Depth Tiefe	cm.	46	46	46	46	46	46
Larghezza Largeur	Width Breite	cm.	19	32	48	65	32	65
Peso netto Poids net	Net Weight Nettogewicht	Kg.	19	28	35	44	28	44
Base di appoggio Base de support	Supporting base Untersatz	cm.	16x24	29x24	39x24	54x24	29x24	54x24

